

# 八华举办 2024 年第 13 届初中生毕业典礼



部分毕业生与校长、老师合影



黄雨淮致辞



学校领导、老师、校友合影



丹格朗中学督察司 鲁斯宛帝致辞



中学校长宋照成致辞



家长代表 林振元发表感谢词

【本报讯】2024年6月1日星期六上午准8时，坐落在Serpong八华学校D座大楼第9层黄志祥大礼堂电梯门关上。8时许，在祖国颂歌(Padamu Negeri)乐曲声中，3位手持红白旗的护旗手稳步走进会场，毕业生队伍随后入场后各自坐在家长们座位前面。8时许身穿印尼民族服装的两位司仪，宣布毕业典礼开始。祈祷过后，大家齐唱“大印度尼西亚”国歌和《八华校歌》。

丹格朗中学督察司负责人艾哈德·鲁斯宛帝在致辞中赞赏和称赞八华初中毕业生所取得的成绩，他也深入了解八华的教学

大纲和课程都让他放心，他说外地教育结构来到他的地区调研时他都已八华在该地区获得的成绩为荣，最后他还鼓励学生再接再厉更上一层楼。

八华教育基金会主席游宏良由于家有事不能出席，由基金会副主席黄雨淮阅读他代表整个基金会管理层对287名初中毕业生成功完成学业表示祝贺。对毕业生来说无疑今天是非常快乐的一天。此次发布的信息对学生、家长和老师来说，都是一个成功的标志。初中阶段的奋斗已经完成了一个阶段。然而，接下来还要继续努力。百年前老八华学校诞生以来就一直在进行这项活动。毕业生三年的成功不仅是在科学领域，更是在社交和宽容方面的成功。八华学校存在的各种差异永远不会

成为任何活动的障碍。在多元化社会中共同生活的实现，是八华综合学校毕业生能够融合社会，将共建一个更美好的和谐社会。

八华学校初中部校长Ferry Xiao Zhang(宋照成)在致辞中介绍了2024年度初中9个班278名毕业生在2023-2024学年所取得的非凡成就。经过三年的奉献和努力，他们满怀信心和希望，准备进入人生的下一个阶段。他们已经证明了自己的能力和毅力，现在是时候让我们所有人通过九年级学生的毕业典礼向他们表示相应的赞赏了，毕业典礼的主题是：连接世界、拥抱多样性、希望你们牢记所授的教育，包括品德教育，以便将来你们能成为一个不断进步、品德高尚的人。勿自暴，勿自弃，圣与贤可

致《弟子规》教导不放弃自尊，不轻易放弃。可以通过训练自己来实现。我希望这不会浇灭你们的热情，也不会降低这次发布庆祝活动的本质。

借此机会，他也提交一份关于八华中学考试实施情况的报告。初中三学生的最终评估是以两种形式进行，即2024年3月22日至28日进行实践考试和2024年5月13日至15日进行笔试。参加这次毕业考试的学生人数，共有287名学生。以下是根据7年级至9年级处理结果得出的各科目平均成绩如下：德育90.28 A级，汉语84.62 A级，技能课87.57 A级，体育课88.55 A级，艺术课87.60 A级，英语课87.58 A级，社会科学86.97 A级，科学课82.45 A级，数学课80.23 A级，印尼语89.06A

级，国民教育课88.04 A级，宗教课89.70 A级。因此，2023-2024学年初中三年学校毕业考总平均平均成绩为86.89，A类。他感谢那些努力奋斗的初中老师和感谢学生家长在孩子们在八华中学学习期间给予的信任、支持和配合。同时，我们还为丹格朗地区文教部的主管和行政人员。

接着3名初中毕业生分别用印尼语、汉语和英语发表毕业感言。

家长代表林振元也激动地发表其肺腑之言。他获悉八华是不分国籍、种族、宗教，以《弟子规》作为道德教育的教导的国民三语学校，因此他选了八华作为教育他孩子的教育场所，在实践中他非常感谢八华学校老师们对他孩子的教育，领略到“一日为师、终身为父”的古训，在

他和孩子们到东南亚和中国旅游时，孩子们能操作汉语成为他们的向导，令他感到无限欣慰。

毕业典礼在尾声也出现了相当感人的场面：在《感恩的心》的乐曲声中全体毕业生转身面向爸爸妈妈用手语表达了自己感恩的心，共同手持鲜花走到双亲面前跪下送上鲜花，不少爸爸妈妈都热泪盈眶、情不自禁地相互拥抱。结束了这次动人的毕业典礼。

最后是各班级毕业生非常有序地上台和教师们纷纷拍照留念。结束了这次难忘的毕业典礼。(梁成柱图文)



成绩优秀者和家长及黄雨淮合影



成绩优秀者与徐胜文校董合影



成绩优秀和德育优良者与家长及培育老师合影



成绩优异者和家长及培训老师合影



感恩活动的一位毕业生向父母献花



分别用印、中、英发表毕业感言的三位毕业生



场内一瞥